Modellbau vom Besten

krick

Ersatzteilliste fir die fahtzeuge der NEMESIS Serie Bestell-Nr. 61051x

Renn-Monstertruck mit lackierter Karosserie

NX-76 Motor und Seilzugstarter
Wahlweise mit eingebauter

3-Kanal FM Drehknopf-Fernsteuerung mit
Empfanger und zwei Servos

Maldstab 1:8

Anderungen vorbehalten! Fiir Druckfehler wird keine Haftung tlbernommen. Stand Oktober 2005

Seite 1 © Krick Modelltechnik Knittlingen



. ‘- = AT o T 7 | * 02919 %
svecion cam ! sosoiog” B T < S%W\ﬁ_m
e S o s

\ b szeclo
L Sma_.ab L0E9LY 0zZL118
ZOELD
SalE ﬁ N BYEELY

LeLale 164919

0ELELS ‘\ 1
1599
ziele  cieel Lo£9Le 1
tazato

S96EL9

£96EL9

Z5RI19

SPEELD By e
BLEELY
7s6€19
£12949 e 105940
LLBELY)
PO6ELY snesia LOEBYD FF
,__Nh:o
L GL6EL9 h
LSS £12019- 0BELD Logsie FABELD +ZZIL9
ORLioy b ZL6E1L9
soieie® ZBEL LOBELS  gegeig £86E19 10¥919 L6819 ZL6ELD
’ BEGELD 9L6ELD
Z0GELD £6LELD \ ELEELD ' [1-14-1%:]
£0EPL9

BEBELY
[ 3 984499 L] @] e
20£L49 ,.u; . ' 158919 °‘ £0EFLY av/ 152919 uyo!—
PLLELD 158919 _. 9 9L6ELD
Y LOBELS 984499 HZOL9 piaarg b z16E19
9LIELS Ll 121918

5L6EL aLecLg FSEO9

se6cia goculg  0SBELS ° ;
socis WP ‘ R Aste - .
L £2LELD 8229189
SLEELS . sEieis dzicia
164199 zd SELELD
FOEELS

L0849 34
OEBE LY,
LoggLe a
LoFaLa

wnenva@u

OLELLS

wNNm—.m_

~

£ZZ919

oLLELD
-

¥ZZolg
ELEDLE

-0

LLESED

LYPEELD 8

LOFILY
&

£6L010

Ersatzteilzeichnungen fur (@ =X) Nemesis Monstertruck

© Krick Modelltechnik Knittlingen

Seite 2



JyoiusuuAIUY ZEOELD

YINE|YISHOISHEIY LIZELD

161199 22.6
808£19
\
stecig SORLHO -

agecin | HOGTHE

:on_u‘ ...Q«
158919

9L6ELD
5 L e

“

6L6CLD  BEGLLD

Z0L9L9

- 089148

L6LL99 - 5
L d 10Z04
—.euw—a* 10ZELE

BOGELD ‘

BOCLLE

LSELLD

ZZLELD

¥IBELD

0ERLLE

-~

201919

0ZEELD
ORLELD
158919

[X444%

PTLIELD ” j

3

£0LELD

LIBELS
956EL9 \
LZFrLe

B9GELD

FLEELD

054199

05199
BZOELD
DBLELD QQ“SG
BLECLS
LERCLD

BLLELD 297919

'02:5

[41%:1%:]

ISEELE

F49% 18]

FIZILD

ZESELD

::;ﬂ

-
_ ZLLOLD

BZZOLY

TLLELD

ZESELD 8S6ELY

LLESLS LS zovaLe LhLELD

#TZILD

ﬂu—aﬁu
| ; ﬂanﬁ:u PEZOLY

BS6EL0

LOEDLD

ZOF9LE

~ : 208919 .
o | —W!:.e
~ z08019
BS6ELD
- > 8:8"
zzegra  FSEOLD  ocons FLLELD
LosaLe Sheihs S rOERNY 084299
105918 TELELY,
994649

mﬁ«n_-@‘ e _-e.nm?

GOGELD
LOGELS,

ZTGEL

g

¥
. FOEELD
T T8 g, i SHOEM
10g9ke o -Zo-ag R (veno—w

£9LL90

© Krick Modelltechnik Knittlingen

Seite 3



Ersatzteile fur Nemesis Monstertruck

Krick
Bestell-Nr.
79110
610946
611680
611720
613023
613032
613050
613261
613532
613703
613712
613714
613715
613716
613717
613720
613722
613723
613724
613725
613726
613727
613730
613732
613736
613738
613742
613744
613745
613747
613750
613752
613755
613756
613766
613767
613768
613770
613771
613772
613774
613779
613780
613782
613783
613785
613787
613788
613790

CEN
Teile-Nr.
G82130
GS104
FF068
FFO72
SP23
SP32
SP50
GX61
CT32
GS003
GS012
GS014
GS015
GS016
GS017
GS020
GS022
GS023
GS024
GS025
GS026
GS027
GS030
GS032
GS036
GS038
GS042
GS044
GS045
GS047
GS050
GS052
GS055
GS056
GS066
GS067
GS068
GSO070
GS071
GS072
GS074
GSO079
GS080
GS082
GS083
GS085
GS087
GS088
GS090

Artikelbezeichnung

Fail Safe Baustein
Nemesis Karosserie
Kabelbinder schwarz 150 mm (10)
Servohorner verstarkt JR/Fut. (Satz)
Kugelgelenk u. Pfanne 5,8 (je 4 Stlick)
Antennenrdhrchen (10)
Kabelbinder 85 mm (10)
Kraftstoffschlduche
Kugelkdpfe 6,8 mm
Kupplungsbacken
Flanschlager 3x6

Lenkteile
StolRdampferwelle

Kugeln B7,8

Kugeln B6,8

Flanschlager 4x6

Luftfilter NX76

Aluminium Abstitzung
Auspuffkupplung Silikon
Querlenkerstift 4x56
Querlenkerstift 4x73
Querlenkerstift 3x44
Bremsscheibe
Auspuffhalter Aluminuim
Tank 220 mi

Radio Box

Stof3fanger Set verchromt
StolRdampferhalter
Karosseriebefestigung
Freilauf Getriebemitnehmer
Zahnrad 2-stufig

Zahnrad Freilauf 34 Zahne
Getriebenabe
Kupplungsgetriebenabe
Kupplungsmitnehmer
Spurstangen M8x36
Kupplungsbacken 2-Gang Set
Krimmer Aluminium NX76
Motortrager Aluminium
Spurstangen M4x78
Kugelkopf B7,8
Kupplungsglocke 2-Gang
Schalldémpfer Aluminium
Plastikkleinteilsesatz
Vorspureinsatze hinten
Zahnrad vorwarts

Zahnrad Stahl 43 Z&hne
Zahnrad Stahl 39 Zahne
Getriebezahnrad 21 Zéhne

Seite 4

Artikelbezeichnung engl.

Safe Guard

Nemesis Flash Body

Zipper Tie (middle)

Servo Horn

Rod End 5,8

Antenna Straw

Zipper Tie (small)

Fuel Tube

Rod End 6,8

Clutch Shoes

Flanged Bushing (3x6)
Steering Parts

Shock Shaft

Ball B7.8

Ball B6.8

Flanged Bushing (4x6)
NX76 Air Filter

Alum. Arm Brace

Silicon Exhaust Coupler
Threaded Hinge Pins (4x56)
Threaded Hinge Pins (4x73)
Theaded Hinge Pins (3x44)
Brake Disk

Alum. Muffler Mount

Fuel Tank (220cc)

Radio Box

Bumper Set (Chrome)
Shock Tower

Body Post

One-Way Gear Hub
Two-Step Gear

Internal One-Way Gear (34T)
Gear Hub

Clutch Gear Hub

Internal Clutch Hub
Turnbuckles M8x36
2-Speed Clutch Shoe Set w/hardware
Alum. Manifold (NX76)
Alum. Engine Mount
Turnbuckles M4x78

Ball End B7.8

Two-Speed ClutchBell
Alum. Two-Piece Tuned Pipe
Plastic Parts Set

Rear Toe-in Brace

Forward Gear

Steel Spur Gear (43T)

Steel Spur Gear (397T)
Pinion Gear (21T)

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Krick

Bestell-Nr.

613792
613793
613798
613799
613890
613891
613892
613893
613896
613901
613902
613903
613904
613905
613906
613907
613908
613909
613910
613911
613912
613913
613914
613915
613916
613917
613918
613919
613920
613921
613922
613923
613925
613926
613928
613929
613930
613931
613932
613933
613934
613935
613936
613937
613938
613939
613940
613941
613942
613943
613944

CEN

Teile-Nr.

GS092
GS093
GS098
GS099
GS18A
GS37B
GS41B
GS59B
GSO081A
GS201
GS202
GS203
GS204
GS205
GS206
GS207
GS208
GS209
GS210
GS211
GS212
GS213
GS214
GS215
GS216
GS217
GS218
GS219
GS220
GS221
GS222
GS223
GS225
GS226
GS228
GS229
GS230
GS231
GS232
GS233
GS234
GS235
GS236
GS237
GS238
GS239
GS240
GS241
GS242
GS243
GS244

Artikelbezeichnung

Antriebswelle hinten

Mitnehmer

Federn 0,7 schwarz fur Schaltgetriebe (2)
Federn 0,8 nickel fiir Schaltgetriebe (2)
Federn weil3 hart

Seitliche Chassisplatte blau
Motorhalteplatte Aluminium blau
Getriebeschutzplatte Aluminium blau
Uberrollbiigel verstarkt blau
Differentialzahnrad A 12 mm
Tellerrad 26 Z&hne 8mm
Differentialgetriebedeckel 12 mm (2)
Differentialausgang 8 mm (2)
Alu-Getriebegehéause vorne od. hinten
Differentiallagerbdcke 21mm (Satz)
Distanzbuchse Schaltung
Bremsmitnehmer 8 mm

Gehause fur Mittelgetriebe
Bremsbelage

Inneres Hauptzahnrad 12 mm 46 Zahne
Bremskaéfig

Bremswelle

Reifen Nemesis

Felgen Nemesis

Diff.-Gehause Alu Nemesis
Radmitnehmer

Getriebezahnrad 25 Z&hne
Antriebswelle vorne

Differential Dichtung Il

Alu Diff. Distanzscheibe I
Distanzstiick Mittelgetriebe
Fihrungshilsen Bremse

Querlenker unten

Welle 1. Gang

Kpl. Rad verklebt

Radmutter fir Mithehmer 23 Hex
Kolben 14 mm
StolRdampfergehause 14 mm
StolRdampferendstiick

Stol3dampfer Reservoir

Zweiter Federhalter

StolRdampfer Federhalter
StolRdampfer Reservoirdeckel
Federscheibe

Differentialzahnrad B

Kegelzahnrad Differential Abstiitzung
Kupplungsbelage

Justier Schrauben

Staubschutz

Fuhrungsmutter

Kardangelenkwelle

Seite 5

Artikelbezeichnung engl.

Dog Bone

Drive Cup

Clutch Compress Spring (Black/0.7mm)
Clutch Compress Spring (Nickle/0.8mm)
Stiff White Coated Spring
Blue Anodized Chassis Plate
Blue Anodized Engine Plate
Skid Plate blue

Blue Heavy Duty Handle
Diff. Bevel Gear

Driving Bevel Gear 8mm
Diff.Case Cover

Dif. Drive Cup

Gear Box

Side plate of Gear Box
Shift Disk

Brake Drive Cup

Tranny Box

Brake Pads

Spur Gear 46 T

Brake Mount

Brake Cam Shaft

High Bite "Sniper" Race Tire
55 Series "Assault" Race Wheel
Dif. Case

wheel drice

25T Pinion Gear

Front Propeller

Diff. Gasket Il

Alum. Diff. Shim Il

Tranny Spacer

Rubber Damper
Suspension Arm

1st Shaft

Wheels (pre-glued)

Wheel Hex Nuts 23mm
Piston (14mm)

Shock Body (14mm)

Shock End-L

Reservoir

Preload Spacer

Spring Retainer

Reservoir Cap

Spring Collar

Diff. Planet Gear

Diff. Gear Supports
Expanding Clutch Shoes
Adjusting Screws

Dust Cover

"T" Bolt

Swing Dogbone

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Krick
Bestell-Nr.
613945
613946
613947
613948
613949
613950
613951
613952
613953
613954
613955
613956
613957
613958
613959
613960
613961
613962
613963
613964
613965
613966
613967
613968
613969
613970
613971
613972
613973
613974
613975
613976
613977
613978
613979
613980
613981
613982
613983
614237
614303
614307
614421
616101
616102
616103
616104
616105
616106
616111
616112

CEN
Teile-Nr.
GS245
GS246
GS247
GS248
GS249
GS250
GS251
GS252
GS253
GS254
GS255
GS256
GS257
GS258
GS259
GS260
GS261
GS262
GS263
GS264
GS265
GS266
GS267
GS268
GS269
GS270
GS271
GS272
GS273
GS274
GS275
GS276
GS277
GS278
GS279
GS280
GS281
GS282
GS283
MX037
MX203
MX207
MXS21
G36101
G36102
G36103
G36104
G36105
G36106
G36111
G36112

Artikelbezeichnung

Radachse

Achsschenkel
Achsschenkeltrager

Oberer Querlenker

Abstitzung Bremse
Antriebskegelrad 9 Z.

Obere Abstltzung

Untere Abstlizung

CEN Emblem

Zweite Welle

Gestange Vorspur
Widerstand Lenkhebel
Stol3fanger

Lenkstange

Aluminium Hulse Lenkung
Lenkungsfeder

Justiermutter

Radiobox

Radiobox Befestigungs Lippe
Batteriefachdeckel
Empfangerfachdeckel
Schwungscheibe
Kurbelwellenmutter

Ol Ring @ 39,5x2,6
Schaumstofffilter einzeln
Halter Hauptwelle

Halter Motorplatte

Gestange Stopper

Feder Bremsgestange

Feder Gasgestange

Gestange Gas/Bremse Metall
Anlenkungssatz Gas/Bremse Kunststoff
E-Pin 3x18

Kreuzzapfen

AnschluZnippel M4
Sto3dampfer Distanzrohr
Stol3fanger Halter

Stof3fanger unten

Strebe Sechskant 33 mm
Antriebskegelrad 9 Z. M1,5
Bremshebel

Feder Gasgestange
Kupplungsfedern 1,1
Senkkopf-Schraube M3x10 mm
Senkkopf-Schraube #6x10 mm
Senkkopf-Schraube M3x20 mm
Senkkopf-Schraube M3x5 mm
Senkkopf-Schraube M3x8 mm
Senkkopf-Schraube M3x16 mm
Senkkopf-Schraube M4x8 mm
Senkkopf-Schraube M4x12 mm

Seite 6

Artikelbezeichnung engl.

Wheel Axle

Spindle

Spindle Carrier
UpperSuspension Arm
Brake Bracket

Driving Bevel Gear (97T)
Upper Bracket

Lower Bracket

CEN Emblem

2nd Shaft

Toe-in Bar

Steering Drag Link
Bumper

Steering Post

Alum. Steering Tube
Steering Spring
Adjusting Nut

Radio Box

Radio Box Lip Mount
Battery Cover
Receiver Cover
Vented Flywheel

Pilot Nut

Oil Ring #39.5x2.6

Air Foam Filter

Main Shaft Bracket
Engine Plate Bracket
Rod Stopper

Brake Spring

Throttle Spring
Controlled Rod
Controlled Plastic Parts
"E" Pin 3x18

Cross Pin

Nipple M4

Shock Damper Tube
Bumper Bracket

End Guard

Hex Post 33 mm
Driving Bevel Gear (9T1.5M)
Brake Lever

Throttle Spring

Clutch Spring 1.1mm
Flat Head Screw 3x10
Flat Head Screw #6x10
Flat Head Screw 3x20
Flat Head Screw 3x5
Flat Head Screw 3x8
Flat Head Screw 3x16
Flat Head Screw 4x8
Flat Head Screw 4x12

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Krick

Bestell-Nr.

616113
616151
616152
616181
616182
616191
616201
616202
616211
616212
616213
616221
616222
616223
616224
616225
616226
616227
616228
616229
616230
616241
616251
616261
616262
616263
616264
616271
616272
616301
616302
616311
616312
616313
616321
616401
616402
616403
616501
616511
616521
616702
616711
616721
616722
616724
616725
616726
616731
616732
616791

CEN

Teile-Nr.

G36113
G36151
G36152
G36181
G36182
G36191
G36201
G36202
G36211
G36212
G36213
G36221
G36222
G36223
G36224
G36225
G36226
G36227
G36228
G36229
G36230
G36241
G36251
G36261
G36262
G36263
G36264
G36271
G36272
G36301
G36302
G36311
G36312
G36313
G36321
G36401
G36402
G36403
G36501
G36511
G36521
G36702
G36711
G36721
G36722
G36724
G36725
G36726
G36731
G36732
G36791

Artikelbezeichnung

Senkkopf-Schraube M4x16 mm
Verbindungs-Schraube 3x12
Verbindungs-Schraube 3x8
Rundkopf-Schraube 2x10
Rundkopf-Schraube 2x8
Rundkopf-Schraube 3x12
Sechskant-Schraube M4x10
Kugelkopf B5,8xM3x14
Innensechskantschraube M4x40 mm
Innensechskantschraube M4x10 mm
Innensechskantschraube M4x15 mm
Innensechskantschraube M3x8 mm
Innensechskantschraube M3x12 mm
Innensechskantschraube M3x16 mm
Innensechskantschraube M3x20 mm
Innensechskantschraube M3x25 mm
Innensechskantschraube M3x6 mm
Innensechskantschraube M3x10 mm
Innensechskantschraube M3x18 mm
Innensechskantschraube M3x14 mm
Innensechskantbolzen M3x18 mm
Innensechskantschraube M3,5x14 mm
Madenschraube 3x4
Madenschraube 4x4
Madenschraube 4x5
Madenschraube 4x6
Madenschraube 4x12
Madenschraube 5x5
Madenschraube 5x6
Flachkopfschraube 4x12
Flachkopfschraube 4x10
Flachkopfschraube 3x10
Flachkopfschraube 3x52
Flachkopfschraube 3x16
Flachkopfschraube 5x6

Stopmutter M3

Stopmutter M4

Mutter mt Flansch M4

Kreuzschlitz-Blechschraube mit Bund 3x14

Verbindungs-Blechschraube 3x10
Flachkopf-Blechschraube 4x12
Pass-Stift 2x20

Pass-Stift 2,5x10

Pass-Stift 3x10

Pass-Stift 3x22

Pass-Stift 3x12

Pass-Stift 3x15

Pass-Stift 3x16

Pass-Stift 2,6x10

Pass-Stift 2,6x12

Splinte #6

Seite 7

Artikelbezeichnung engl.

Flat Head Screw 4x16
Binding Head Screw 3x12
Binding Head Screw 3x8
Round Head Screw 2x10
Round Head Screw 2x8
Round Head Screw 3x12
Flange Hex Head Screw 4x10
Ball Studs B5.8xM3x14
Cap Screw 4x40

Cap Screw 4x10

Cap Screw 4x15

Cap Screw 3x8

Cap Screw 3x12

Cap Screw 3x16

Cap Screw 3x20

Cap Screw 3x25

Cap Screw 3x6

Cap Screw 3x10

Cap Screw 3x18

Cap Screw 3x14

Cap Bolt 3x18

Cap Screw 3.5x14

Set Screw 3x4

Set Screw 4x4

Set Screw 4x5

Set Screw 4x6

Set Screw 4x12

Set Screw 5x5

Set Screw 5x6

Truss Head Screw 4x12
Truss Head Screw 4x10
Truss Head Screw 3x10
Truss Head Screw 3x52
Truss Head Screw 3x16
Truss Head Screw 5x6
Lock Nut 3

Lock Nut 4

Flange Lock Nut 4
Tapping Flange Screw 3x14
Tapping Binding Head Screw 3x10
Tapping Truss Head Screw 4x12
Pin 2x20

Pin 2.5x10

Pin 3x10

Pin 3x22

Pin 3x12

Pin 3x15

Pin 3x16

Pin 2.6x10

Pin 2.6x12

Hook Pin #6

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Krick

Bestell-Nr.

616793
616801
616802
616803
616851
616852
616853
616854
616901
616902
616903
616904
616905
617301
617302
617303
617304
617306
617308
617309
617310
617357
617429
667718
667750
667760
667763
667786
667790
667797

CEN

Teile-Nr.

G36793
G36801
G36802
G36803
G36851
G36852
G36853
G36854
G36901
G36902
G36903
G36904
G36905
G70301
G70302
G70303
G70304
G70306
G70308
G70309
G70310
G70357
G70429
G73905
G73902
G73917
G73916
G73914
G73915
G73921

Artikelbezeichnung

Splinte lang #8
U-Scheibe 3x6x0,5
U-Scheibe 3x8x1
U-Scheibe 4x10x0,8
E-Clips 2,5

E-Clips 2

E-Clips 3

E-Clips 4
Pass-Scheibe 5x7
Pass-Scheibe 8x11,5
Pass-Scheibe 14x16
Pass-Scheibe 12x16x0,5
Pass-Scheibe 7x11x0,8
O-Ring 4 mm

O-Ring P3,5 mm
O-Ring P3 mm
O-Ring P12,5 mm
O-Ring P6 mm
O-Ring P8 mm
O-Ring 10 mm
O-Ring P10 mm

NX-76 .46 Car Motor Heckauslass

Glihkerze Nr. 3

Kugeln 5mm

Kugellager 5x10x4
Kugellager 6x10x3 mm
Kugellager 6x13x5 mm
Kugellager 8x16x5 mm
Kugellager 10x19x7 mm
Kugellager 12x21x5 mm

Seite 8

Artikelbezeichnung engl.

Hook Pin #8 (Longer)
Washer 3x6x0.5
Washer 3x8x1
Washer 4x10x0.8
"E" 2.5 Clip

"E" 2 Clip

"E" 3 Clip

"E" 4 Clip

Shim 5x7

Shim 8x11.5

Shim 14x16

Shim 12x16x0,5
Shim 7x11x0.8
Rubber Ring #4 (CT-4S)
Oil Ring P3.5

Qil Ring P3

Oil Ring P12,5

Qil Ring P6

Oil Ring P8

QOil Ring 10

Oil Ring P10

Engine NX-76

Glow Plug #3

Balls 5mm

Ball bearing 5x10x4
Ball bearing 6x10x3
Ball bearing 6x13x5
Ball bearing 8x16x5
Ball bearing 10x19x7
Ball bearing 12x21x5

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Tuningteile fur Nemesis Monstertruck

Krick

Bestell-Nr.

79052
79055
79056
79065
79102
610940
610941
610942
610943
610944
613302
613704
613718
613721
613734
613735
613737
613741
613751
613753
613759
613766
613769
613781
613784
613786
613789
613801
613803
613804
613806
613809
613810
613812
613813
613814
613894
613895
613924
613927
614229
614238
614261
614268
614273
614286
614302
614308
614420
617358
617359

CEN
Teile-Nr.
G82124
G82122
G82123
G82126
G82113
GS101BK
GS101BU
GS101PU
GS102
GS103
GXS02
GS004
GS018
GS021
GS034
GS035
GS037
GS041
GS051
GS053
GS059
GS066
GS069
GS081
GS084
GS086
GS089
GSS01
GSS03
GSS04
GSS06
GSS09
GSS10
GSS12
GSS13
GSS14
GSO067A
GSO073A
GS224
GS227
MX029
MX038
MX061
MX068
MX073
MX086
MX202
MX208
MXS20
G70358
G70359

Artikelbezeichnung

Servo HT5 MG Uni

Servo HT10 MG Uni

Servo HT10 MG reverse Uni
Servo Metallgetriebe HT-Serie
Ein/Aus-Schalter Empfanger BEC
Karosserie Genesis schwarz
Karosserie Genesis blau
Karosserie Genesis violett
Karosserie Genesis unlackiert
Karosserie Genesis silber

Strebe 33 mm Alu (2)
Kegelzahnrad 9 Zéhne
StolRdampferfeder rot
Radmitnehmer 19 mm

Felgen verchromt (2)

Genesis Reifen (2)

Seitliches Chassis rot
Motorhalteplatte Aluminium
Kupplungszahnrad 31 Z&hne
Zwischenzahnrad Satz

Skid Platte Aluminium
Kupplungsmitnehmer
Schalthebelsatz

Uberrollbiigel rot

Overhead StoRdampfer Plastikteile
Zahnrad rickwarts
Getriebezahnrad 17 Zéhne
Umrtstsatz Allradlenkung mit Servo
Zahnrad vorwarts Stahl 27 Z.
Zahnrad rickwarts Stahl 22 Z.
Radmitnehmer 23 mm Hex
Aluminium OldruckstoRdampfer (2)
Heavy Duty CVS + Diffausgéange
Umbausatz Riickwartsgang Nemesis
Umristsatz 3. Gang Nemesis
Differentalsperre d8

Aluminum Spurstangen M8x36
Aluminium Spurstangen M8x90
Passstift 4 fur Antriebswelle
Passstift 4 fur Diff.-Ausgang d8
Kupplungsfedern weich 1 mm
Abdeckung fiir Ein-/Ausschalter
Racing Spritfilter Aluminium
StolRdampferfedern blau
Aluminum Servosaverachsen
StoRdampferstangenschutz
Kraftstoffschlauchhalter
Kraftstofffilter

Aluminium Kupplungsbelage
Roto Start Genesis Kpl. Set
Getriebeplatte Roto Start Genesis

Seite 9

Artikelbezeichnung engl.

High Torque 5 kg Servo Metal gear
High Torque 10kg Servo

High Torque 10kg Servo reverse
Metal Servo Gear Set

Receiver switch

Genesis Body (Painted and Decaled) - Black
Genesis Body (Painted and Decaled) - Blue
Genesis Body (Painted and Decaled) - Purple
Genesis Body Clear

Genesis Limited Body silver
Post 33 mm

Driving Bevel Gear (97T)

Shock Springs

Wheel Adaptor

Chrome Wheel Set (Pair)
Genesis Tires (Pair)

Side Frame (Chassis)

Alum. Engine Plate

Internal Clutch Gear (31T)

Idler Gear Set

Alum. Skid Plate

Internal Clutch Hub

Shift Lever Set

Roll-Over Bar

Over-Head Shock Parts Set
Reverse Gear

Pinion Gear (17T)

4WS Optional kits ( w / 10 kgs reverse servo)
Steel Forward Gear T27

Steel Reverse Gear T22

23mm Hex Driver

Aluminum Shocks

Heavy Duty CVS + Outdrive
Reverse System (for Nemesis)
Internal 3rd Speed (for Nemesis)
Centerlock for Nemesis
Turnbuckles M8x36 Alu
Turnbuckles M8x90 Alu

Swing Dogbone-Pin4

Diff. Outdriver-d8-Pin4

Clutch Spring Imm

Power Switch Cover

Alum. Fuel Filter

Shock Spring-Blue (Rear)

Alum. Steering Post

Shock Dust-proof Boots

Tube Clamp

Fuel Filter

CNC Alum. 3P Clutch Shoes
Roto-Tech Starter (complete set)
Back Plate assembly

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Ersatzteile fur NX-76 Verbrennungsmotor

CEN
? “ NX-76 (.46) Engine
. Exploded View
f?‘.ﬂ » o _j 03 \
. - — e Wy 13 3
, & =] G,
) Jog © N N ¥ .
21 G fily-S
e ) av N
e B (o
43" e A L, 7{ P
” el ‘ 2 ¥ I/ )
18 cr
, 05 -:j
o A O
Teile- Krick Teile- Krick
Nr. Bestell- CEN Teile- Nr. Bestell- CEN Teile-
(Abb.)  Nr. Nr. Artikelbezeichnung (Abb.)  Nr. Nr. Artikelbezeichnung
617357 G70357 NX-76 Verbrennungsmotor kpl. 17 617828 G70357-17 Vorderes Kugellager
02 617841 G70357-02 Extremkihlkopf NX-76 18 617829 G70357-18 Auslassdichtring
03 617842 G70357-03 Zylinderkopf-Dichtung 20 617830 G70357-20 Mitnehmerkonus
04 617815 G70357-04 Kolbenbolzen 21 617831 G70357-21 Vergasergehause
05 617816 G70357-05 Vergaserklemmung 22 617832 G70357-22 Hauptdusennadelset
06 617817 G70357-06 Hauptdisennadel 23 617833 G70357-23 Vergaserkiken u. Nadelset
07 617818 G70357-07 Pleul 30 617834 G70357-30 Seilzugstarter kpl.
08 617819 G70357-08 Laufgarnitur 31 617835 G70357-31 Einwegkupplung
09 617820 G70357-09 Motorgehause 32 617836 G70357-32 Scilzugstarterfeder, -Rolle und
Seilzugstarter-Gehause
10 617821 G70357-10 Vergaser g o aub
11 617822 G70357-11 Einwegkupplungswelle 32 617837 G70357-33 St"’_‘ln gasansc ?gssc raube
12 617823 G70357-12 Ubergansschraube 3 617838  G70357-34 Sell.z:gs:artfers:l b
13 617824 G70357-13 Gehausedeckel 3(1) 617839 Gr0357-40 Zy ': e Ophsc rba” en
14 617825 G70357-14 Gehausedeckel-Dichtung 617840 G70357-41 Ge ball‘seic ra‘:\ e”b
15 617826 G70357-15 Kurbelwelle 43 617805 G70349-43 Kurbelwe en_sc rau_e |
16 617827 G70357-16 Hinteres Kugellager 0. Nr. 617843 NEU Brennraumeinsatz einzeln

Mehr Info entnehmen Sie dem aktuellen Krick Autokatalog oder finden Sie unter www.cenracing.de

Seite 10

© Krick Modelltechnik Knittlingen



Tuningteile und Zubehor fur Nemesis Monstertruck

2 =408

Umristsatz fur 4WD Lenkung
Macht Ihren Genesis noch wendiger.
Kompletter Umrlistsatz mit allen
notwendigen Teilen und einem
spezielen Lenkservo.

CEN #GSX01 Krick Best-Nr. 613801

Rotor Start kpl. Set
Starten Sie lhren Genesis per
Knopfdruck. Umrlistsatz zum starten
des NX76 Motors mit einem ex-
ternen Elektrostarter. Der Satz be-
steht aus Elektrostarter, Fernwelle
und Getriebeplatte zum verschrau-
ben an den NX76

Krick Best-Nr. 617358

Unser Tipp:

Wir empfehlen die Umriistung auf
das Rotorstartsystem erst wenn der
Motor komplett eingelaufen ist und
Sie die ersten Erfahrungen mit den
NX76-Einstellungen haben.

Roto Start Getriebeplatte
Getriebeplatte einzeln, wenn der
Rotorstart Elektrostarter schon
vorhanden ist.

Krick Best-Nr. 613359

NC-Akku 7,2V
Notwendiger Akku fir den Rotorstart
Elektrostarter

Krick-Best.-Nr. 667215

Empfangerakku 3+2 BEC
Mehr Power fir die Servos!
Idealer Akku zur Stromversorgung
von CEN Empféangern mit 5 Zellen.
Kapazitat 1050 mAh

Krick Best.-Nr.667235

220 V Steckdosenlader
Preiswertes Ladegerét zum Laden
von CEN Sender- und Empfanger-
akkus direkt aus der Steckdose

Krick Best.-Nr. 79515

Senderladekabel
Ladekabel zum Laden von CEN
Sender-in Verbindung mit einem
Standardladegerét. Lange 50 cm mit
4 mm Bananenstecker.

Krick Best.-Nr. 79510

Empféngerladekabel
Silikonladekabel zum Laden von
Empfangerakkus mit BEC
Stecksystem. Max Ladestrom 2A.
Mit 4 mm Bananenstecker.

Krick Best.-Nr. 79501

)

Rh.l'liuu*uu‘i A\

Tuningfedersatz
Verbessert das Fahrverhalten im
harten Geléndeeinsatz. Besonders
geeignet in Verbindung mit Silikon-
StoRd&mpferdl WT20 fiir die
Vorderachse und WT30 fir die
Hinterachse. Fiir die komplette
Umriistung werden zwei Sétze pro
Fahrzeug benétigt.

Krick Best.-Nr. 613849

R,

o

w7

&

=
st

Ab Werk in der neusten Version
schon eingebaut

Abstiutzung Hauptzahnradwelle
und Motorplatte

Verhindert bei Spriingen und groben
Gelénde ein verstellen des
Zahnflankenspiel an der
Kupplungsglocke.

Krick Best.-Nr. 613797

&8

Federn 0,7 schwarz fiir
Schaltgetriebe

Zum einfacheren justieren der
Schaltzeitpunkte des Schaltgetriebs.

Krick Best.-Nr. 613798

Feder 0,8 nickel f. Schaltgetriebe
Zum einfacheren justieren der
Schaltzeitpunkte des Schaltgetriebs.

Krick Best.-Nr. 613799

Seite 11

© Krick Modelltechnik Knittlingen




Neuste Tuningteile far Genesis + Nemesis Monstertruck

Genesis Tuning-Shocktower aus Aluminium

Mit der neuen StoRdéampferaufhdngungsplatte auf hochfesten Flugzeugaluminium 7075 kann man das Fahrwerk des Genesis in Sekundenschnelle um ca.
20 mm variieren. Der tiefere Schwerpunkt verbessert das Fahrverhalten bei High Speed enorm wahrend die Einstellung mit dem grofiten Bodenabstand

auch den Einsatz im hértesten Geldnde zulésst.
AuRerdem sind die Befestigung der StoRdampfer ist 7-fach verstellbar. Dadurch lasst sich das Ansprechverhalten der StoRdampfer einfach und schnell
dem Geldnde anpassen. Bei flach gestellten StoRdampfern wirken die Federn progressiv, je steiler die StoRd&mpfer stehen, je linearer ist die Wirkungs-

weise.

Lieferumfang: Shocktower, Befestigungsmaterial mit Schnellverstellung aus Edelstahl

Lieferbar in Aluminium blank, rot, blau oder schwarz eloxiert.

Krick Best.-Nr. 613850

W@Wﬂg

Krick Best.-Nr. 613851

Krick Best.-Nr. 613852

Q@W%

Krick Best.-Nr. 613853

Tuning Kupplungsglocke

Prézise gefertige, einteilige
Kupplungsglocke aus Stahl mit
vergiiteter Oberflache. Durch die
stabilere Ausfiihrung verbessert sich
Rundlauf und Standzeit. Optimierte
Liiftungsoffnungen zur Kihlung der
Kupplungsbacken. Auf die
Kupplungsglocke kdnnen die

L R

Geriebezahnrader mit 17, 21 oder 25 pd 4
Z&hne geschraubt werden. '
Lieferung komplett mit 2
Kugellagern.
Krick Best.-Nr. 613848
Seite 12 © Krick Modelltechnik Knittlingen




